

# নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

বিজ্ঞপ্তির উৎস/প্রকাশ : [bdjobs.com](http://bdjobs.com)

বিজ্ঞপ্তি প্রকাশের তারিখ : ১৭/০৯/২০১৭ খ্রিষ্টাব্দ

প্রতিষ্ঠানের নাম ও ঠিকানা :	পদক্ষেপ মানবিক উন্নয়ন কেন্দ্র। ( <a href="http://www.padakhep.org">www.padakhep.org</a> ) বাড়ী নং ৫৪৮, রোড নং ১০, বায়তুল আমান হাউজিং সোসাইটি, আদাবর, মোহাম্মদপুর, ঢাকা-১২০৭।
পদবী :	অডিট অফিসার।
পদের সংখ্যা :	৩টি
কর্মস্থল :	অভ্যন্তরীণ নিরীক্ষা বিভাগ, প্রধান কার্যালয়, ঢাকা।
চাকুরীর ধরন	শিক্ষানবীশকাল (৬ মাস) সমাপ্তি শেষে কর্মকুশলতা মূল্যায়ন সাপেক্ষে চাকুরী নিয়মিত করা হবে।
শিক্ষাগত যোগ্যতা :	বাণিজ্য বিষয়ে স্নাতকোত্তর পাশ। তবে হিসাববিজ্ঞান/ফিন্যান্স এন্ড ব্যাংকিং বিষয়ে সম্মানসহ স্নাতকোত্তর ডিগ্রীধারীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। সকল পরীক্ষায় কমপক্ষে ২য় শ্রেণী অথবা সিজিপিএ ২.৫০ থাকতে হবে।
অভিজ্ঞতা :	ক্ষুদ্র অর্থায়ন কর্মসূচীর আওতাভুক্ত ব্রাঞ্চ পর্যায়ের হিসাব-নিকাশ/লেনদেন, রিপোর্ট তথা সার্বিক আর্থিক ব্যবস্থাপনা সম্পর্কে অভিজ্ঞদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
অন্যান্য যোগ্যতা :	<ul style="list-style-type: none"><li>• বয়স ২৫ থেকে ৩২ বছর।</li><li>• কম্পিউটারে MS Word, Excel, Power Point এর কাজ জানা আবশ্যিক।</li><li>• প্রতি মাসে কমপক্ষে ১৫ কর্মদিবস সংস্থার মাঠপর্যায়ে অবস্থিত কর্মস্থলসমূহ নিরীক্ষা করার জন্য ভ্রমণ করার শারীরিক ও মানসিক সক্ষমতা থাকতে হবে।</li></ul>
বেতন ও অন্যান্য সুবিধা সমূহ :	মাসিক বেতন শিক্ষানবীশকালীন ২০,৭৫০/- টাকা ও শিক্ষানবীশকাল পরবর্তী ২৩,৫০০/- টাকা। এছাড়া প্রভিডেন্ট ফান্ড, গ্রাচুয়িটি, কর্মী কল্যান সুবিধা, বছরে ২টি বোনাস, বার্ষিক ইনক্রিমেন্ট, ভ্রমণ ভাতা, মোবাইল ভাতা, ইস্যুরেস সুবিধা সহ অন্যান্য সুবিধাসমূহ সংস্থার নিয়মানুযায়ী প্রাপ্য হবেন।
<b>আবেদনের নিয়ম/শর্তাবলীঃ</b>	
<p>ক) আত্মহী প্রার্থীদের “নির্বাহী পরিচালক, পদক্ষেপ মানবিক উন্নয়ন কেন্দ্র, প্রধান কার্যালয়, ঢাকা” এর বরাবর আবেদনপত্র ও জীবনবৃত্তান্ত (আপনাকে চিনবেন এমন দুই জন বিশিষ্ট ব্যক্তির পরিচিতি উল্লেখ পূর্বক), সদ্য তোলা পাসপোর্ট সাইজের ৩ কপি রঙিন ছবি, সকল শিক্ষাগত যোগ্যতা, প্রযোজ্য ক্ষেত্রে অভিজ্ঞতার সনদ/ছাড়পত্র, স্থায়ী ঠিকানার স্বপক্ষে নাগরিকত্ব সনদ ও জাতীয় পরিচয়পত্রের সত্যায়িত ফটোকপি সংযুক্ত সহ আগামী ৩০/০৯/২০১৭ খ্রিষ্টাব্দ তারিখ বিকাল ৫টার মধ্যে “নির্বাহী পরিচালক, পদক্ষেপ মানবিক উন্নয়ন কেন্দ্র, প্রধান কার্যালয়, বাড়ী নং ৫৪৮, রোড নং ১০, বায়তুল আমান হাউজিং সোসাইটি, আদাবর, মোহাম্মদপুর, ঢাকা-১২০৭ এই ঠিকানায় সরাসরি বা ডাকযোগের মাধ্যমে পৌঁছাতে হবে। খ) খামের উপর পদের নাম ও নিজ জেলা উল্লেখ করতে হবে। গ) শুধুমাত্র বাছাইকৃত প্রার্থীদেরকে নিয়োগ পরীক্ষার সময়সূচী দরখাস্তে (সিডিতে) প্রদত্ত মোবাইল নম্বরে অবহিত করা হবে। ঘ) যে কোন আবেদনপত্র গ্রহণ/বাতিল এবং নিয়োগ বিজ্ঞপ্তির শর্তাবলী সংযোজন/শিথিল করার ক্ষমতা কর্তৃপক্ষ সংরক্ষণ করেন। ঙ) নিয়োগ পরীক্ষায় অংশগ্রহণের জন্য কোন প্রকার টিএ/ডিএ দেয়া হবে না। চ) কোন প্রার্থী কোন ক্ষেত্রে মিথ্যা তথ্য প্রদান করলে নিয়োগ পাবার পরও যে কোন সময় তার নিয়োগ বাতিল করার ক্ষমতা কর্তৃপক্ষ সংরক্ষণ করবেন।</p>	